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A Sárkeresztesi Mezőgazdasági Zrt. mohai telephelyére az Új Széchenyi Terv Vállalkozásfejlesztési Program keretében „Intenzív agrotechnikai és takarmányozás technológia rendszer fejlesztése” című pályázatot nyert el. A 228,9 millió forint összköltségű beruházás megvalósításához 103 millió forint támogatás nyert el.





Intenzív takarmányozási technológiai rendszer a mezőgazdaság és élelmiszeripar területén, hazai, és akár nemzetközi piacon az egyedi termelési eljárások és speciális mezőgazdasági termékek közt jelenthet újdonságot.





A projekt keretében a komplex takarmányozási technológiai rendszer kialakítása, a szarvasmarha állomány PI vizes itatása, valamint az itatási kísérlet hatásainak elemzése a cél. A PI vízzel való itatás során az állatok általános egészségi állapotát és a termelésben eltöltött élettartamukat, állategészségügyi és állatjóléti hatásait is kell megfigyelni.  Az állomány teherbíró képességét, stressz-érzékenységét, az immunrendszerre, a sejtekre –szövetekre gyakorolt hatásának elemzése is a kitűzött feladatok közé tartozik. 





Az egészséges táplálkozás napjainkban kiemelt fontosságú, ezért az újonnan bevezetett speciális itatási és takarmányozási technológia hatását a tejre, mennyiség-és minőség vonatkozásában, és annak beltartalmi értékeire gyakorolt hatásait számszerűsítésének érdekében, külső laboratóriumi szolgáltatók által folyamatosan történő vizsgálatok alapján értékelik ki.





A projekt megvalósításán 5 fő tevékenykedik, akik a pályázat zárásáig a szakmai hátteret biztosítják.


A gazdaság eddig is folyamatosan fejlesztett.  Gépparkját a pályázat keretében speciális, intenzív takarmány előállításhoz, talaj- és vetőmagkezeléshez szükséges egyedi technológiai rendszerekkel, berendezésekkel egészíti ki.





A cégről és a fejlesztésekről bővebben a sarkeresztesimgzrt.webnode.hu oldalon olvashat.
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